	ZEYNEP TURGUT İHO 8.SINIFLAR II. DÖNEM II. MATEMATİK YAZILISI

ADI VE SOYADI:                                   NO:                                          SINIFI:                                     NOTU:

	
1.) X+3=10 ise X kaçtır?

A) 3             B)4           C) 8           D)7
 2.)
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14.) Karekökleri tamsayı olan doğal sayılar karesel sayılar olarak adlandırılır. Aşağıdakilerden hangisi karasel sayı değildir?
          A)  9               B)     16          C) 25         D) 29



	









16.)10 arkadaş eşit katkı payı ile bir hediye alacaklardır. İçlerinden ikisi ayrıldığında kişi başına düşen pay 300 TL artmaktadır. Hediye kaç liradır?
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4% sayisinin yanis kagtir?
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5) Ao _8m 5 F F

5cm

o' H 9

sekilde verilen ABCD dikdértgeni ile EFGH
karesinin alanlan birbirine esittir. Buna Gére
IFGI kag santimetredir?

A)10 B))4V10 02/10 D)5
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Yukaridakilerden kag tanesi

prizmanin aginimi olamaz?
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Yukarida verilen sekilde agacin boyu 3
metre, binanin boyu 18 metredir. A
noktasinin agaca olan uzaklig 9 metre
olduguna gére agag ile bina arasi
uzakiik asagidakilerden hangisidir?
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B.45 c.42 D.40
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8.) Ahmet 4x” tane soru olan bir sinavda tiim
sorulari cevapliyor. 9y* tane soruyu yanli
cevapladigina gore x ve y'nin alabileceg her
deger icin Ahmet'in doru cevapladigi soru
sayisini gosteren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?

A) (2x —3y)* B)(2x +3y)?

) (2x3y).(2x+3y) D) (3y-24).(3y+2x)
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9) X

108 cm

Bem zem

Bir kenarinin uzunlugu VI08 cm olan kare
bigimindeki bir kagittan, iki kenan boyunca
VZem “lik iki serit sekildeki gibi kesilerek
atiliyor. Buna gére kalan parganin gevresinin
uzunlugu kag cnvdir?

A)22V3 B)20V3 ()18V3 D)16V3
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3 denklemini saglayan x

A)2 B)3 ca D)5
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11) Asagidakilerden hangisi bir olayin olma
olasiligin géstermez?

A)0 B)0,9 o1 D)1,3
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12) Yilksekligi 5 cm ve taban ayntlarindan
biri 24 cm olan kare dik piramidin aginimi
asaidakilerden hangisidir?
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13)

>»

Sekilde agmimi verilen konide yiksekik kag
santimetredir?

A V15 B) 2y15  C) 3J15 D) 415
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15) Bir torbadaki es toplarin 6 tanesi yesil,
4 tanesi kirmizi ve birkagi da mavidir.
Torbadan rastgele bir top cekildiginde yesil

3
olma olasiliz1  olduguna gdre torbada kag

tane mavi top vardi?
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17.

20 cm
10 cm

sekil 1 sekil I

Yukanidaki Sekil I'deki dik dairesel silindir
bigimindeki kap tamamen su ile doludur. Bu
su Sekil Il'deki bos olan dik dairesel silindir
bigimindeki  kaba  bosaltilirsa  suyun
yiksekligi  kag  santimetre  olur?
(myerine 3 aliniz)
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44’e esit veya 44'ten biiyiik gercek sayilar
asagudaki esitsizliklerden hangisi ile ifade
edilebilir?

A) 44 <x B) x > 44
C) 44 > x D) x <44
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3) 14 ve 35 sayilannin e.b.ob ve ekoku
sirayla hangi segenekte dogru verilmistir?

A)1ile 70 B)7ile3s
Q) 1ile3s D)7ile 70




